

Studentska radionica

Ekonometrijska evaluacija učinaka javnih politika

Predavač: **Ivan Žilić** (Hrvatska narodna banka)

Ekonomski institut, Zagreb; Trg J. F. Kennedyja 7

10. – 12. prosinca 2024., 17:00 – 20:30

Ekonometrijska evaluacija javnih politika nezamjenjiv je alat za informiranje nositelja ekonomske politike, a popularnost joj je značajno porasla od 1990-ih zahvaljujući napretku u razumijevanju ekonometrijske identifikacije, većoj dostupnosti podataka i razvoju računalne tehnologije. Cilj radionice je upoznati polaznike s osnovnim metodama ekonometrijske evaluacije, pomoći im da razumiju ograničenja pojedinih metoda i kritički sagledavaju rezultate evaluacija te ih potaknuti na razmišljanje o vlastitim istraživačkim pitanjima.

Radionica traje ukupno 10 sati i podijeljena je u tri dana. **Prvi dan** obradit će se temeljni principi ekonometrijske evaluacije, uključujući metode poput instrumentalnih varijabli, regresije diskontinuiteta, razlike u razlikama te metode sintetičke kontrole. **Drugi dan** obradit će se brojni primjeri domaćih i stranih evaluacija učinaka javnih politika. **Treći dan** polaznici će replicirati postojeća istraživanja u otvorenom statističkom programu *R* te započeti rad na vlastitim istraživanjima.

Predavač **Ivan Žilić** je ekonomist s doktoratom obrazovan u Zagrebu, Madridu i Linzu. Većinu svoje karijere proveo je u Ekonomskom institutu, Zagreb, radio je i na London School of Economics, a danas radi u Hrvatskoj narodnoj banci. Osim istraživačkog posla, koji radi najviše iz mikroekonometrijske perspektive, aktivno se bavi i vizualizacijama podataka.

Radionica je prikladna za studente dodiplomskih i diplomskih studija. Iako nije uvjet, za radionicu je poželjno osnovno znanje *R*-a.

Prijave slati na irubil@eizg.hr, s naznakom „Studentska radionica“. Osoba prijavljuje samu sebe (a ne grupu).

Broj polaznika je ograničen.

Ova aktivnost financirana je sredstvima iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021.-2026. - NextGenerationEU.



**Financira
Europska unija**
NextGenerationEU